
 

 

Районна избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район-

Ямболски 
 

 

ПРОТОКОЛ 

 

№ 5 

 

 На 25 август 2014г. се проведе заседание на Районна избирателна комисия Ямбол 

при следния  

 

Д н е в е н   р е д: 

 

 1. Доклад по входяща поща 

 

Докладва: Екатерина Янева 

 

 2. Проект на решение относно регистриране на Инициативен комитет 

 

Докладва: Екатерина Янева 

 

 3.  Разни 

Докладва: Дженко Дженков 

 

 

ПРИСЪСТВАХА: Мариана Христова, Марияна Петрова, Мехмед Мехмедов, Дженко 

Дженков, Ани Канева, Драгомир Димитров, Екатерина Янева, Елена Иванова-Георгиева, 

Светла Кирилова,Тодор Чиповски и Емин Ахмедов. 

 

ОТСЪСТВАХА: Пенка Михайлова-Трифонова, Илиана Колева, Нели Стоянова и 

Силвия Атанасова. 

 

Заседанието бе открито в 16,30 ч. и председателствано от госпожа Мариана Христова 

- Председател на комисията. 

  

 

*        *        * 

 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ МАРИАНА ХРИСТОВА: Уважаеми колеги, в залата 

присъстват 11 члена на комисията, имаме необходимия кворум за провеждане на 

днешното заседание.   

 Предлагам колегата Чиповски за преброител при поименно гласуване. 

 За протоколист на днешното заседание предлагам колегата Янева. 

 Който е съгласен с така направеното предложение моля да гласува. 

 Колеги предлагам днешното заседание да протече със следния дневен ред: Доклад 

по входяща поща; проект на решение относно регистриране на ИК, в случай, че бъдат 

подадени заявления за регистрация до определения краен срок и Разни. 

  Знаете, че определеният с наше Решение №5-НС/18.08.2014г. за регистрация на 

Инициативни комитети краен срок е 18.00 часа днес 25.08.2014г. и тъй като към 

настоящия момент все още нямаме подадени  заявления за регистрация, след 

разглеждането на т.1 от дневния ред ще изчакаме изтичането на крайния срок и тогава ще 

преминем към разглеждане на т.2 от него.  

 Имате ли предложения и допълнения към предложения дневен ред? Няма 

предложения.  

 



 

 Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува. 

 

 Гласували 11 членове на РИК: за – 11: Мариана Христова, Марияна Петрова, 

Мехмед Мехмедов, Дженко Дженков, Ани Канева, Драгомир Димитров, Екатерина Янева, 

Елена Иванова-Георгиева, Светла Кирилова,Тодор Чиповски и Емин Ахмедов. 

 Против: няма 

 

 По точка 1 от дневния ред давам думата на Янева да докладва. 

 

 ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Колеги, с днешна дата в РИК-Ямбол е депозирана от 

Община Ямбол, съответно входирана във входящия дневник на комисията Заповед на 

кмета на община Ямбол №РД/02-00520/22.08.2014г. за обявяване на предварителните 

избирателни списъци с наш вх. №32/25.08.2014г.; 

С вх. №33/25.08.2014г. е входирано, получените по електронна поща тарифи за 

реклама в  радиата на Communorp Group Bulgaria. 

С днешна дата в РИК-Ямбол е представена от телевизия „ЕРА“, съответно входирана 

във входящия дневник на комисията  Оферта за парламентарни избори 2014 и програмна 

схема на телевизията  с вх.№34/25.08.2014г. Това е по входящата поща. 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ МАРИАНА ХРИСТОВА: Благодаря Янева.  

 Днес е крайният срок за обявяване на предварителните избирателни списъци от 

общинските администрации и публикуването им на интернет страницата на съответната 

община. И петте общински администрации в нашия изборен район са изпълнили 

задължението си.  

 Тъй като към настоящия момент 16.50часа все още нямаме подадени заявления за 

регистрация на Инициативни комитети прекратявам заседанието до изтичане крайният 

срок за подаване на заявления за регистрация, т.е до 18.00часа. 

 

 *  *  *  

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ МАРИАНА ХРИСТОВА: Колеги, продължаваме заседанието на 

комисията след почивката. В определения срок не постъпиха заявления за регистрация на 

Инициативни комитети, което означава че т. 2 от дневния ред няма да се разглежда.  

  

 По т.3 от дневния ред Разни има ли някой нещо да каже. Не виждам желаещи.  

 

 В такъв случай насрочвам следващото заседание на комисията за 26 август 2014г. 

от 16.30 часа.  

 

 Закривам днешното заседание на комисията в 18.20часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

                Мариана Христова 

 

      СЕКРЕТАР: 

         Дженко Дженков 


